

弘扬嵩山厚重文化 讲好中原传统故事

中原首届祭孔大典暨中原国学融媒体座谈会在嵩阳书院举行



诞辰2568年,当天上午,300余名嘉宾代表在嵩阳书院先圣殿前祭拜至圣先贤孔子圣像。

此次祭孔大典共分12项议程,包括击鼓奏乐、开门迎圣、行施拜礼、净手上香、恭读拜文、行初献礼、经典诵读、行亚献礼、齐诵《弟子规总序》、行终献礼、天下大同、送圣。除传统祭孔项目外,2017中原祭孔大典增加了经典诵读,分别选取《论语》《弟子规》《礼记礼运大同篇》和《横渠语录》等精华篇章。

下午的国学融媒体座谈会上,围绕“坚定文化自信,讲好中原故事”“传统文化与媒体融合发展”“传统媒体与新媒体融合发展”“传递正能量,传播好声音”“构建中原国学命运共同体,建立中原国学文化中心”“让千年书院嵩阳书院开启讲学之风,延续中华文脉”等话题进行研讨,旨在丰富中华文化内涵,推动嵩山厚重历史文化、嵩阳书院儒学文化的发展。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏 胡建邦 李剑文/图

300余人迎双节 清华园里乐翻天

本报讯 为了活跃社区文化生活,增添节日氛围,9月28日上午,一场主题为“双工联动迎双节 清华园里乐翻天”的迎双节大型活动在惠济区刘寨街道办事处清华园社区东广场如约举行,社区志愿者和居民等300余人参加。

此次活动除丰富的迎双节文艺汇演、双节及党建知识有奖竞猜、社区星级党员及星级家庭表彰之外,还在现场设置了不同的展示区,如清华园社区党群综合服务中心社工服务项目展示、清华园社区党群综合服务中心“以书会友”书法小组老师现场书画展示等。

主题活动让居民在家门口品尝到文艺大餐,感受社区服务,增添节日氛围的同时,展现了清华园社区的新面貌、新活力,增进了居委会、共驻共建单位和居民的感情,提升了居民对社区的认同感、归属感及社区凝聚力和对社区事务的参与意识。

一直坚持服务到活动结束的社区志愿者周大姐说:“这个活动好,不仅给社区居民提供了一个能够展示自己才华的舞台,更是丰富了社区居民的精神文化生活,营造了团结、欢乐、祥和的节日氛围,也让居民们愿意走出家门,走进社区、融入社区、服务社区。”

郑报融媒记者 简洋

浴池老板跑路 民警一周追回票钱3.8万

本报讯 “太感谢您了,要不是您我们买的这么多澡票就打水漂了。”近日,市民王先生特意来到登封市崇高路派出所,向民警席曼表达感激之情。

今年4月,席曼在开展“一村一警”入户调查工作中,有群众反映某洗浴中心的负责人突然关门“跑了”。席曼了解情况后展开调查,得知该浴池的负责人因生意不好,不想继续营业,带着家人连夜走了,附近的很多居民购买了大量的澡票还没有用完。

经过努力,席曼找到浴池经营者并联合居委会的调研员,将浴池的负责人和房东叫在一起,经过一个上午的调解,双方最终达成了解决方案。

随后席曼与居委会的调研员、干部商量在浴池以及附近的家属楼张贴告示,运用微信、微博等发朋友圈,通知退票,并在居委会以及派出所设立“退票”桌。历经一周时间,终于追回所有澡票,总计退还3.8万多元的票款。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 胡建邦 李剑

本报讯 “2017中原首届祭孔大典暨中原国学融媒体座谈会”活动于9月28日在登封市嵩阳书院举办。

此次活动以提升文化软实力、构筑道德新高地,联合国学融媒体、共建命运共

同体为主题,共分“中原祭孔大典”“国学融媒体座谈会”两项内容。

嵩阳书院是中国四大书院之一,被誉为研究中国古代书院建筑、教育制度以及儒家文化的“标本”。恰逢至圣先师孔子

认罪认罚可从宽 努力创造“郑州样板”

全省检察机关认罪认罚从宽试点工作推进会在登封召开

本报讯 昨日,全省检察机关认罪认罚从宽制度试点工作推进会在登封召开。会议旨在贯彻落实“两高三部”《试点办法》配套实施细则,不断加大探索力度,全力推进全省检察机关“认罪认罚从宽制度”试点工作,促进全省检察机关认罪认罚从宽制度工作均衡发展。现场代表还

观看了登封、新郑等10家示范院的《认罪认罚从宽制度》经验交流专题片。

完善认罪认罚从宽制度是中央部署的一项重大司法措施,兼顾司法公正与诉讼效率,平衡打击犯罪与保障人权,是事关社会公平正义、社会和谐稳定的一大举措。自开展认罪认罚从宽制度试点工作

以来,虽然部分单位取得了一定成效,但距离试点工作预期仍有较大差距,下一步试点工作中,将进一步树立全局观念,强化责任意识,积极稳妥有序推进试点工作,大胆探索,努力创造可复制、可推广的“郑州样板”。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 刘少利

“花好月圆时 刚好遇见你”

中铁七局郑州公司携手经开区实验中学举行单身青年联谊活动

本报讯 “花盼阳春春盼暖,月盼中秋月儿圆”,9月的绿城花香四溢,当工程男遇见女教师,会擦出怎样的恋爱火花呢?

9月28日,中铁七局郑州公司携手郑州经开区实验中学举办“花好月圆时刚好遇见你”大型单身青年联谊活动。来自中铁七局郑州公司、经开区实验中学等单位的70余名单身青年齐聚一堂,畅谈梦想、寻觅佳偶,度过了美妙而难忘的一天。

联谊活动在单身女青年们婀娜的健美操舞姿表演中拉开序幕,男女青年分别通过舞蹈、诗朗诵、独唱等互动节目,展示自己多才多艺的一面,赢得现场一阵阵的掌声。

主持人诙谐幽默的风格,现场互动的创意问答,将参与活动的青年从素不相识的路人变成建立友谊的朋友,碰撞出彼此爱慕的火花,场面温馨而热烈。

近年来,中铁七局郑州公司领导高度重视青年婚恋生活问题,并将其作为企业工会“幸福之家”建设、人才队伍稳定、企业健康发展的重要工作来抓。该公司工会、团委多年来连续自主举办单身青年交友活动10余起,为单身青年解决婚恋问题搭建桥梁。

通过该活动的不断深入,较好地提高了青年员工的幸福指数,为打造和谐美好的企业“家文化”氛围起到了积极作用。

郑报融媒记者 王赛华
通讯员 秦雅慧 文/图



分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143			
声明公告			
★赵伟轻道路运输经营许可证正本410185012392丢失作废。 ★新郑市中华路利鹏大枣经销店注册号410184600358496营业执照正本丢失,声明作废。 河南省政府非税收入专用缴款通知书,编号0065174,特此声明作废。	★王永辉身份证号410123196401260019新郑房产证字第0201001557号房屋所有权证遗失,特此公告声明作废。 ★河南中通快递服务有限公司金水六部营业部(统一社会信用代码:91410105076800223Y),丢失通用机打平推式发票共30份,发票代码:141001420043,发票号码:33825040-33825069,声明作废。	★郑州市金水区男朋友私房味道税务登记证正本(税号4107021987051054001)遗失作废。 ★郑州市金水区明月化妆品商行营业执照正本遗失,注册号410105601149406,声明作废。 ★本人时新文(身份证号410105196111261619)将新乡市建业城市建设有限公司的收入1603535(叁仟元整)及附属认筹协议书遗失,声明作废。	★李国庆警官证(警号103922)不慎丢失,特此声明作废。 ★权利人:楚军师,身份证号:410121197108107076,购买坐落:荥阳市广武路与龙港路交叉口东南侧建海·绿荫半岛三期22号楼2单元16层1606号的商品房,豫(2017)荥阳市不动产证明第0012380号的预售商品房买卖合同预告登记证不慎丢失,声明作废。
★河南淘艺宝信息科技有限公司遗失公章一枚声明作废。 ★河南易购网络科技有限公司(统一社会信用代码91410103MA3X71QL0X)丢失财务章,法人章(王帅),声明作废。 ★所有权人:郑州黄河大观有限公司,遗失荥阳市房屋登记簿,登记簿编号:1300091926,(权证类型:房屋所有权证,权证号:1501288819)特此声明。		寻亲公告 本人王交,爱人冯奎卿,住登封市颍阳镇王堂村49号,于2005年8月16日在登封市颍阳镇友谊煤矿抱养一女婴,叫冯梦怡,身体无明显标志,之后与亲生父母失去联系,现寻亲生父母,望看到本公告后联系,电话:13838266503。	